

各位會員：

我謹代表理事會作今年的會務報告。

2011 年是第 16 屆理事會任職的第一年，我們積極推廣校友的聯繫活動，在年度裏，據統計共有日、夜校合計四個屆別利用會所舉行屆內同學的聚會，而理事會福聯部亦在會所舉行了家居防火知識講座、壬辰年新春團拜；同時康樂部亦舉辦了秋季蛇宴及共 4 次的旅行活動。這些活動除豐富了會員的暇餘生活外，亦在活動中吸收了 10 名校友加入為永久會員及介紹了 1 位親友成為贊助會員，令校友會會員人數增加至永久會員 482 人、普通會員 3 人及贊助會員 10 人，合計會員人數共 495 人。在財政上，除活動盈餘外，校友會亦得到會員的大力支持，部份校友將屆別活動所得之盈餘轉撥為對校友會的贊助捐款，理事會於此對相關校友再次表示感謝。

在此，我向各位重點匯報校友會之兩項工作：

(1)在 2011 年 10 月，理事會組織了“唱 K 學粵曲”的小組活動，這是校友會遷到現在的會址後所舉辦的第一個長期性活動，我們希望藉著這個活動，為校友們提供一個聚會、多元化的平台，以提高校友及會所的認識及歸屬感。小組活動時間除聚集一起唱粵曲外，亦歡迎自携音樂光碟作卡拉 OK 活動，每月的活動日期大家可瀏覽校友會的網頁；(2)在本年 2 月，校友會於藍田港鐵站之社區畫廊中展出了題為『蛻變觀塘重生校友會今昔圖片展』的展覽，為期 1 個月。是次展覽之成功，全賴重生教育的大力支持，並得日四屆潘炳鴻校友為理事會居中策劃，提供寶貴的組織經驗及技術指導。展覽因於公開地點舉行，我們無法統計參觀的人數，但曾經觀看展板的校友均對此表示衷心欣賞，並於展出的舊相片中緬懷昔日於學校生活的歡樂時光，而我們在籌備時亦發掘及搜集了大批的珍貴相片及資料，日後將在各種的活動中與大家分享。

另外在日十四屆李靜雲校友的支持下，我們的校友通訊於去年 12 月開始升格為全彩色印刷，畫面及相片質素大為提高，版面更為活潑，閱讀亦更舒適。在這請大家繼續提供意見及稿件，共同辦好這份屬於我們的刊物。

各位，一直以來，會內活動及友會聯合活動都是我們兩條腿走路的方針，故而在去年，我們除出席各友會的聯誼活動外，亦參與了由「香港勞校校友會」主辦的聯會歌唱比賽。2012 年 10 月將由香島校友會主辦，在此我呼籲我會會員能積極報名參加。

最後，本人於此就教育機構及 劉國雄校長、各友會及友好公司、各顧問及老師、各會員及校友對理事會的工作的幫忙和指導，對理事會的全體成員對本人的支持和鼓勵，致以衷心的感謝，校友會的維繫及發展的成績，都是屬於大家的！

會務報告完畢，謝謝大家。

2012 年 4 月 21 日